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[bookmark: _Hlk509302882]1. Działając w szczególności zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. a i art. 7 ust. 2 RODO, świadomy swoich praw, oświadczam, że wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przez administratora 
- Burmistrza Kcyni, ul. Rynek 23, 89 – 240 Kcynia, wyłącznie w celu 
· Realizacji przez Administratora otwartych konkursów ofert oraz trybu pozakonkursowego 
w ramach ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz.U.2022.0.1327 ze zm.), w tym przygotowania lub weryfikacji dokumentacji wynikającej z udziału podmiotu w konkursie/ w trybie pozakonkursowym (np. pism informacyjnych, oferty, korekty, umowy, aneksu do umowy, sprawozdania z realizacji zadania publicznego);
· Przeprowadzenia kontroli prawidłowości realizacji zadania publicznego realizowanego 
w ramach otwartego konkursu / trybu pozakonkursowego w ramach ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie;
· Przesyłania korespondencji, w tym elektronicznej oraz przekazywaniem za pośrednictwem kontaktu telefonicznego informacji dotyczących realizacji otwartych konkursów ofert oraz trybu pozakonkursowego;
· Wykorzystania mojego wizerunku w ramach podpisania umów na powierzenia/ wspieranie zadania publicznego realizowanego w ramach ustawy o działalności pożytku publicznego 
i o wolontariacie.

2. Swoje dane osobowe podaję dobrowolnie i oświadczam, że są one zgodne z prawdą.

3. Zapoznałam/em się z treścią klauzul, wyrażonych w przekazanej mi karcie informacyjnej, w tym 
z informacją o sposobach przetwarzania danych osobowych oraz prawie dostępu do treści swoich danych, prawie ich poprawiania oraz warunkach wycofania zgody. 

4. Pracownik, odbierający moją zgodę poinformował mnie o moich prawach wynikających ze złożonego przeze mnie oświadczenia woli, a także sposobie wycofania zgody.

5. Moja zgoda dotyczy wszystkich czynności przetwarzania dokonywanych w celu, dla którego jest wyrażana. 
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