Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych w procesie sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w Gminie Kcynia

Na podstawie Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (dalej „RODO”), informujemy, że:

1. Administrator

Administratorem Państwa danych osobowych jest Burmistrz Kcyni, zwany dalej: "Administratorem", z siedzibą w Kcyni, ul. Rynek 23, tel. 52 589 37 20, e-mail: iod@kcynia.pl.

2. Inspektor Ochrony Danych

Administrator powołał Inspektora Ochrony Danych. Może się Pani/Pan z nim kontaktować we wszystkich sprawach związanych z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych oraz z wykonywaniem praw przysługujących na mocy RODO. 

Dane kontaktowe Inspektora Ochrony Danych:
Adres: Inspektor Ochrony Danych, ul. Rynek 23, 89-240 Kcynia,

adres e-mail: iod@kcynia.pl.

Dane kontaktowe IOD dostępne są także na stronie internetowej Gminy Kcynia – www.kcynia.pl - w zakładce „RODO”.

3. Informacja o wymogu podania danych oraz podstawa prawna przetwarzania
Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest wymogiem ustawowym. Pani/ Pana dane osobowe będą przetwarzane w celu złożonych przez Panią/Pana  wniosków  lub uwag dot. miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, w oparciu o :

- art. 6 ust. 1 lit. c RODO – przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze, w związku z art. 8a ust. 1 oraz art. 17 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz.U. z 2024 r. poz. 1130) 

4. Cel przetwarzania danych osobowych 

Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w związku z prowadzoną procedurą planistyczną dotyczącą uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

5. Informacja o odbiorcach danych i przetwarzaniu danych

W związku z przetwarzaniem danych w celu wskazanym powyżej, Pani/Pana dane osobowe mogą być udostępniane: 

· podmiotom upoważnionym na podstawie odpowiednich przepisów prawa; 

· dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany;
· dane osobowe nie będą poddawane profilowaniu;
· podmiotom, które przetwarzają Twoje dane osobowe w imieniu Administratora, na podstawie zawartej umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych (tzw. podmioty przetwarzające).
6. Informacja o zamiarze przekazania danych osobowych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej
Administrator nie ma zamiaru przekazywać Państwa danych osobowych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.
7. Informacja o okresie przechowywania danych
Pani/Pana dane osobowe, po zakończeniu realizacji celu , dla którego zostały zebrane, będą przetwarzane w celach archiwalnych i przechowywane przez okres niezbędny do realizacji przepisów prawa, zgodnie ze wskazaniami art. 8a ust. 2 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym.

8. Informacja o przysługujących prawach 
W związku z przetwarzaniem przez Administratora danych osobowych

· przysługuje Pani/Panu:
· na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;
· na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych;

· na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO;  

· prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;
· na podstawie art. 8a ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym prawo dostępu do informacji o źródle danych osobowych uzyskanych w toku prowadzenia postępowań dotyczących sporządzania aktów planistycznych, o którym mowa w art. 15 ust. 1 lit. g rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady, jeżeli nie wpływa na ochronę praw i wolności osoby, od której dane te pozyskano. 
· nie przysługuje Pani/Panu:
· w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych;
· prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;
· na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO;
